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BANCO DI SMALTATURA MOD. SENIOR CE

PIASTRA DI SMALTATURA MOD. JUNIOR CE PLACA DE ESMALTES MOD. JUNIOR CE

BANCO DE ESMALTES MOD. SENIOR CE
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Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze
disponibili a richiesta);
Piano di lavoro riscaldante in alluminio satinato da mm. 1000x500;
Pannello di comando in alluminio anodizzato e serigrafato sul
quale è montata la strumentazione di regolazione;
Termoregolatore elettronico per l’impostazione della temperatura 
desiderata;
Il banco smalti mod. SENIOR CE è fornito con un porta-dosatore, 
un bracciolo girevole ed un porta-siringhe.

Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze
disponibili a richiesta);
Piano di lavoro riscaldante in alluminio satinato da mm. 600x400;
Pannello di comando in alluminio anodizzato e serigrafato sul
quale è montata la strumentazione di regolazione;
Termoregolatore elettronico per l’impostazione della temperatura 
desiderata;
La piastra smalti mod. JUNIOR CE è fornito con un porta-dosatore 
e di un bracciolo

Voltaje: V220 monofasico 50 Hz en serie (otras tensiones y
frecuencias disponibles); 
Plano de trabajo calentado en aluminio satinado de mm. 
1000x500;
Panel de control serigrafiado de aluminio anodizado donde están 
colocados todos los controles de la máquina;
Controlador de temperatura por microprocesador electrónico; 
El banco de esmaltes mod. SENIOR CE está equipado con un porta-
dosificator, un soporte-brazos orientables y un porta-jeringas.

Voltaje: V220 monofasico 50 Hz en serie (otras tensiones y
frecuencias disponibles); 
Plano de trabajo calentado en aluminio satinado de mm. 600x400;
Panel de control serigrafiado de aluminio anodizado donde están
colocados todos los controles de la máquina;
Controlador de temperatura por microprocesador electrónico; 
La placa de esmaltes mod. JUNIOR CE está equipada con un 
porta-dosificator, un soporte-brazos orientables.



ESCALA DIGITAL

BILANCIA ELETTRONICA
;

DOSATORE AUTOMATICO MOD. STANDARD CE

DOSIFICATOR AUTOMATICO MOD. STANDARD CE

ACCESSORI SMALTATURA / ACCESORIOS DE ESMALTADO

DOSATORE MANUALE MOD. ECO CE

DOSIFICATOR MANUAL MOD. ECO CE
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 Máxima gr. 500; 
Precisión gr. 0.1.

Portata massima gr. 500
Precisione gr. 0,1.

 Voltaje: 220 V monofásico de 50 Hz (otras tensiones y frecuencias 
disponibles); 
Temporizador digital para ajustar la cantidad de esmalte; 
Regulación de la presión de inyección; 
Pedal de inyección;
Disponible la versión con succión para pegar piedras y strass; 
Optional: sistema anti-goteo.

 

 Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze 
disponibili a richiesta);

 Timer digitale per regolazione quantità smalto;
 Regolazione pressione di iniezione smalto;
 Comando di iniezione a pedale;
 Disponibile anche versione con aspirazione per incollaggio di

pietre e strass;
Su richiesta opzione anti-goccia. 

 Voltaje: 220 V monofásico de 50 Hz (otras tensiones y frecuencias 
disponibles); 
Regulación de la presión de inyección; 
Pedal de inyección;
Disponible la versión con succión para pegar piedras y strass; 
Optional: sistema anti-goteo.

 

 Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze 
disponibili a richiesta);

 Regolazione pressione di iniezione smalto;
 Comando di iniezione a pedale;
 Disponibile anche versione con aspirazione per incollaggio di 

pietre e strass;
Su richiesta opzione anti-goccia. 

Aghi, siringhe, guarnizioni e attacchi per siringa.
Agujas, jeringas, juntas y apoyos para jeringas.

5 cc

10 cc

60 cc

30 cc

mm 0,30
mm 0,40
mm 0,50

mm 0,60
mm 0,70
mm 0,80

mm 0,90
mm 1,10
mm 1,20

mm 1,60
mm 1,80

mm 2,10



MOBILE PORTARIPIANI

MUEBLE PARA ESTANTES
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FORNO AUTOMATICO MOD. MASTER CE

HORNO AUTOMATICO MOD. MASTER CE

FORNO AUTOMATICO MOD. COMPACT CE

HORNO AUTOMATICO MOD. COMPACT CE
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 Utilizzato come sotto-forno e per evitare il deposito della polvere 
sui pezzi smaltati prima e dopo l’inserimento nel forno;

 Atto a ricevere 15 ripiani in alluminio da mm. 375x370.

 Voltaje: V220 monofasico 50 Hz en serie (otras tensiones y 
frecuencias disponibles);
Panel de control serigrafiado de aluminio anodizado donde están
colocados todos los controles de la máquina;

 Controlador de temperatura por microprocesador electrónico; 
Dimensiones de la cámara de calentamiento de aluminio mm.
600x400;

 Puede contener 15 estantes en aluminio de mm. 375x370.

 Utilizado mueble bajo el horno y para evitar que el polvo se 
deposite en las piezas esmaltadas antes y después de la inserción
en el horno;
Puede recibir hasta 15 estantes en aluminio de mm. 375x370.

 Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze 
disponibili a richiesta);

 Pannello di comando in alluminio anodizzato e serigrafato sul 
quale è montata la strumentazione di regolazione;

 Termoregolatore elettronico per l’impostazione della temperatura 
desiderata;

 Dimensione della camera di riscaldo in alluminio mm. 600x400;
 Contenente 15 ripiani in alluminio da mm. 375x370.

 Voltaje: V220 monofasico 50 Hz en serie (otras tensiones y 
frecuencias disponibles);
Panel de control serigrafiado de aluminio anodizado donde están
colocados todos los controles de la máquina;

 Controlador de temperatura por microprocesador electrónico; 
Dimensiones de la cámara de calentamiento de aluminio mm.
400x400;

 Puede contener 10 estantes en aluminio de mm. 375x370.

 Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze 
disponibili a richiesta);

 Pannello di comando in alluminio anodizzato e serigrafato sul 
quale è montata la strumentazione di regolazione;

 Termoregolatore elettronico per l’impostazione della temperatura 
desiderata;

 Dimensione della camera di riscaldo in alluminio mm. 400x400;
 Contenente 10 ripiani in alluminio da mm. 375x370.



DATI TECNICI
DATOS TÉCNICOS

FORNO AUTOMATICO MOD. MAGNUM CE

HORNO AUTOMATICO MOD. MAGNUM CE

FORNO AUTOMATICO MOD. MAGNUM MAXI CE

HORNO AUTOMATICO MOD. MAGNUM MAXI CE

JUNIOR CE SENIOR

CE DOS. STANDARD

CE DOS. ECO CE

COMPACT CE

MASTER CE

MAGNUM CE

MAGNUM MAXI CE

POTENZA KW
POTENCIA KW

0,6

0,9

0,05

0,05

0,8

0,8

1,4

1,4

-

-

N. RIPIANI
N. ESTANTES

-

-

-

-

10

15

20

18

15

DIMENSIONI MM.
DIMENSIONES MM.

720x650x160

1122x670x860

290x190x160

290x200x100

550x550x680

600x550x900

720x580x1600

905x580x1600

580x530x820

120x180x29

PESO KG.
PESO KG.

25

61

5

3

55

85

160

186

33

0,3

MOBILE PORTA RIPIANI/ 

MUEBLE PARA ESTANTES
 

BILANCIA / ESCALA

La società si riserva di effettuare modifiche tecniche e dimensionali a seconda delle esigenze di mercato.
La empresa se reserva el derecho de realizar modificaciones técnicas y dimensionales en función de las necesidades del mercado.
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 Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze disponibili a 
richiesta);

 Pannello di comando in alluminio anodizzato e serigrafato sul quale è 
montata la strumentazione di regolazione;

 Termoregolatore elettronico per l’impostazione della temperatura 
desiderata;

 Dimensione della camera di riscaldo in alluminio mm. 1000x530;
 Contenente 20 ripiani maggiorati in alluminio da mm. 500x400.

 Tensione: 220 V monofase 50 Hz. (altre tensioni e frequenze disponibili a 
richiesta);

 Pannello di comando in alluminio anodizzato e serigrafato sul quale è 
montata la strumentazione di regolazione;

 Termoregolatore elettronico per l’impostazione della temperatura 
desiderata;

 Dimensione della camera di riscaldo in alluminio mm. 1000x730;
 Contenente 18 ripiani in alluminio da mm. 700Xx400.

 Voltaje: V220 monofasico 50 Hz en serie (otras tensiones y frecuencias 
disponibles);
Panel de control serigrafiado de aluminio anodizado donde están
colocados todos los controles de la máquina;

 Controlador de temperatura por microprocesador electrónico; 
Dimensiones de la cámara de calentamiento de aluminio mm. 1000x530;

 Puede contener 20 estantes en aluminio de mm. 500x400.

 Voltaje: V220 monofasico 50 Hz en serie (otras tensiones y frecuencias 
disponibles);
Panel de control serigrafiado de aluminio anodizado donde están
colocados todos los controles de la máquina;

 Controlador de temperatura por microprocesador electrónico; 
Dimensiones de la cámara de calentamiento de aluminio mm. 1000x730;

 Puede contener 18 estantes en aluminio de mm. 700x400.

MODELLO
MODELO
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